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СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ СОЦІАЛЬНОГО ПРАВА 
 

Стрімкий розвиток людства, глобалізація та технічний прогрес 
призвели до того, що регулювання захисту прав людини перестало бути 
головною прерогативою лише однієї країни, а й стало відповідальністю 
всього міжнародного суспільства. З кожним роком з’являється все більше 
міжнародно-правових актів, які спрямовані на регулювання прийнятих прав 
та свобод. Саме міжнародні правові акти встановлюють стандарти 
універсальних індикаторів прав людини, яких повинні дотримуватися всі 
країни світу [1. c.15 ]. Сьогодні кожна країна має право встановлювати певні 
особливості та умови регулювання прав людини відповідно до правової 
системи, традицій і правил, що існують у цій країні. Тим не менш, низка прав 
і питань у регламенті та захист прав людини покладено на міжнародні 
інституції. Важливим фактором і обставиною, який змінив погляд усієї 
міжнародної спільноти на сферу захисту прав людини була Друга світова 
війна, яка повністю змінила погляд і ставлення до світу щодо прав людини та 
місця людини у світі та її захисту. 

Бажання міжнародної спільноти до розвитку прав людини призвело до 
вдосконалення та розвитку дедалі більше міжнародних стандартів 
забезпечення та захисту прав людини. Це викликало необхідність створення 
міжнародних стандартів і механізмів регулювання, забезпечення, 
гарантування захисту соціальних прав людини [2. c. 56 ]. В Україні 
забезпечення та захист соціальних прав людини в умовах державних 
перетворень, вибору стратегічних орієнтирів європейської інтеграції, 
подолання економічної та політичної кризи та в умовах повномасштабної 
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війни набуває важливого значення. Соціальні права людини взаємопов’язані 
з іншими видами прав (політичними, економічними, культурними та ін.), 
оскільки вони мають універсальний характер і однаково важливі та цінні.  
Універсальний характер прав людини, в тому числі соціальних прав 
підтверджується тим фактом, що всі держави беруть на себе зобов’язання 
щодо їх забезпечення та захисту з урахуванням національних особливостей і 
правової системи своєї країни. Про це йдеться  в Міжнародному пакті про 
економічні, соціальні та культурні права. Усі держави, які ратифікували цей 
правовий інструмент, повинні окремо зробити все можливе для забезпечення 
та сприяння реалізації прав людини, закріплених у цьому праві.  

Досліджуючи питання міжнародних стандартів соціальних прав, 
необхідно дати визначення поняттям «міжнародні стандарти» та «міжнародні 
стандарти прав людини». Під поняттям «міжнародні стандарти» слід 
розуміти загальні правила та вимоги до нормативної основи та практики, а 
також певний встановлений правовий рівень. У свою чергу поняття 
«міжнародні стандарти прав людини» слід розуміти як систему 
загальновизнаних принципів і норм, які закріплені в міжнародно-правових 
актах і договорах. У науковій літературі  визначено такі групи основних прав 
людини: громадянські, політичні, економічні, соціальні, екологічні, 
культурні, сімейні. Забезпечення та захист соціальних прав людини особливо 
важливий у зв’язку з військовими діями, які відбуваються на території 
України, з проблемами бідності, безробіття. Також захист соціальних прав 
військовополонених, особливо коли міжнародні організації не мають доступу 
до таких військовополонених. [3. c. 9 ] 

Слід зазначити, що міжнародні стандарти соціальних прав закріплені в 
міжнародно-правових актах, що регулюють соціальні права та обов’язки 
людини, їх захист. Міжнародне співтовариство розробили універсальні та 
регіональні механізми та стандарти для регулювання, забезпечення та 
захисту соціальних прав людини. Кожна країна світу повинна забезпечити 
захист відповідних прав хоч б на мінімальному рівні, незалежно від 
економічної ситуації в країні. Подальше вивчення міжнародних стандартів 
соціальних прав має бути спрямоване на всебічний розвиток механізмів 
забезпечення та захисту цього виду прав, а також розробку умов, що 
регулюють реалізацію соціальних прав в українське законодавство.  
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